



# 为贫困儿童添件棉衣吧

## 张刚大篷车启动“新年新衣”公益活动

本报讯(记者 肖龙凤) 11月1日,本报张刚大篷车收到来自甘肃陈家坪小学的求助信息,天气寒冷,该校37个留守儿童急需过冬棉衣。像这样的山区孩子还有很多,因为父母不在身边或心有余而力不足,孩子们还缺少过冬的新棉衣。为此,我们特启动2014年度“新年新衣”大型公益活动,愿与社会各界爱心人士一道,让陈家坪小学以及更多家庭困难的孩子穿上御寒棉衣。

寒冬将至,远在西北的甘肃通渭县已经飘过初雪。据甘肃定西市通渭县马营镇陈家坪小学牛老师介绍,这个小学现在有学前班和一至五年级,共37个孩子。由于当地经济不发达,绝大多数孩子都是留守儿童,父母在外地打工,孩子们只能跟着爷爷奶奶、姥姥姥爷生活,家境不富裕,穿的衣服不少都是旧衣服。

现在通渭的最低气温早已在零度之下,但教室里的取暖炉子得等到11月15日才能启用。由于孩子们人数较少(如一年级只有1个孩子),不算大的教室仍然显得空空荡荡,冷冷清清,没有一点热乎劲儿,孩子们的小脸都冻得红扑扑的。特别是早晨,7点多孩子们就要赶到学校上课,那个时候是最冷的时候,一件小棉袄加一个褂子,是多数孩子的御寒衣物。这些可爱的孩子们,急需更厚实的御寒衣物。

而在山东沂水的小

窑头村小学,寒风呼啸,微微有些刺骨,为了心中的读书梦,32个孩子每天都行走在数里山路上,坚守在不那么暖和的教室里。因为地处偏僻,就业机会少,他们的父母也多在外打工,由老人照顾和接送,不知不觉间,身上的衣服也有点小了……

像这样急需御寒衣物的孩子还有不少。在此,本报张刚大篷车真诚欢迎广大爱心单位和爱心人士力所能及地捐赠新衣服或捐赠爱心款,为山区正在受冻的孩子添置合身的新棉衣。我们将继续努力寻找那些真正需要御寒衣物的孩子,把您的爱心送到他们手中,让您的爱心得到最好的归宿,让亟需关爱的孩子真切感受严寒中的温暖。

如果您想力所能及地为孩子们捐衣捐款,欢迎您拨打15215310389与我们的记者联系,留下您的捐赠意愿和联系方式,工作人员将与您联系。您也可以将爱心款捐赠至张刚大篷车社区文化服务中心账号(账户名:济南张刚大篷车社区文化服务中心,建设银行账号:37001619041050155173)。请您在捐赠爱心款时留下您的姓名及联系电话,便于我们与您联系。

我们承诺,您的每一份爱心我们都将用于那些亟需帮助的孩子。您的每一份捐赠,我们的每一份支出,我们都将在张刚大篷车官方微信(账号:qituldapengche)进行公示,欢迎社会各界关注和监督。



首届“新年新衣”大型公益活动中,来自舜玉小区的十多位爱心奶奶为孩子们织围巾。(资料片) 本报记者 肖龙凤 摄

## 两届“新年新衣”募集近万件衣物 温暖甘青新藏滇等地留守儿童

本报讯(记者 肖龙凤) 自2012年起,本报张刚大篷车已联合社会各界爱心单位和爱心人士,进行了两届“新年新衣”大型公益活动。两年多来,共募集到棉衣、鞋帽、袜子、手套、围巾等近万件,为济南各区县困难孩子及远在甘肃、青海、西藏、新疆、云南等地的家庭困难留守儿童送去了御寒衣物。

2012年首届“新年新衣”公益活动中,我们将募集的衣物寄送到西藏拉萨市尼木县中学、青海大通民中以及甘肃、新疆等地的中小学,为那里急需棉衣的孩子送去了过冬迎新年

的新棉衣。

在第二届“新年新衣”活动中,我们将爱心单位和市民捐赠的御寒衣物送到了长清区孝里镇方峪村、长清区双泉镇沈庄村龙湾小学和高新区章锦小学等,还联合爱心人士把爱心衣物寄到了远在云南的孩子们。

在历届“新年新衣”活动中,我们都得到了来自老人、孩子和家长以及爱心企业、学校等的多种类型的支持和帮助。正是这些爱心力量,为“新年新衣”注入了源源不断的爱心衣物和贴心关爱,给那些寒冬里受冻的孩子送去了温暖。

在此,我们谨对长期以来关注和支持“新年新衣”大型公益活动的爱心单位和爱心人士表示由衷的感谢。我们相信,那些受助的孩子虽然不知道爱心人士身在何处,却一定会铭记那个寒冬所感受到的温暖,也一定会以此为激励,在自己的人生中感受爱、给予爱,努力度过一个美好的人生。

也许,这就是公益和爱心的力量,润物无声,泽被绵长。我们愿与您一道,继续书写这份默默无言的大爱,继续传递那感人心田的力量……

## 快乐向前冲,亲子齐运动

十亩园幼儿园举行秋季亲子运动会



亲子游戏中,大人和孩子玩得其乐融融。

本报讯(记者 许建立 通讯员 毕伟) 10月17日星期五上午,济南市十亩园小学幼儿园隆重举行金秋“快乐向前冲”亲子运动会暨冬季锻炼启动仪式。

为了让家长和孩子能够默契配合,充分掌握运动要领,各班教师发动家长提前练习,鼓励大人孩子争当运动健将。各班幼儿和教师进行了一周的精心准备,活

动当天进行了热身舞、入场式、运动员宣誓、家长代表发言,冬季早操比赛和跑酷运动的动员及物品准备工作的布置,游戏在家长和孩子的期盼中开始。

“穿越火线”“跨障赛跑”“一线牵”以及今年新增的混龄游戏“小马运粮”等,让运动场瞬间沸腾。许多孩子的表现让家长惊叹宝宝的勇敢,并为他们呐喊助威。活动

中宝宝们顽强不甘示弱,家长们你争我抢奋勇争先。赛场间隙传统游戏滚铁环、踢沙包等的表演,让家长们梦回童年,温馨感动。

这次运动会,十亩园幼儿园把“健康、智慧、博爱、自信”的办园宗旨和“快乐健身,幸福人生”的理念深植到幼儿和家长心中,更号召大家持之以恒的锻炼身体。



10月26日下午,青龙街社区小小志愿者们来到护城河畔,在护城河沿岸捡垃圾,呼吁广大人民群众,呵护身边水域环境,爱护自己美好家乡,为节水保泉做出自己的贡献。

(许建立 李臻臻)

### 出分力

## 十亩园组织老人开展拓展训练

本报讯 10月22日下午,十亩园社区工作人员组织老年人到五龙潭公园开展素质拓展活动。活动通过“器官错位”“投接球”“萝卜蹲”三个热身游戏,调动了组员的积极性,使老年人很快融入到活动中。

随后工作人员带领老人进行了打绳结等拓展训练。在拓展过程中老人们

能够密切配合、相互支持,在大家的共同努力下,完成了拓展任务并引领组员进行了活动感受的分享。通过此次户外拓展活动,不仅使得老年人愉悦了身心,提升了组员的合作意识,增强了团队凝聚力,还进一步增强了邻里间的互助精神,达到了此次拓展活动的目的。(许建立)